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3. 19 ¥ 0 A9 UFE FoAL,

>
> =g 1884cm

(25)=(5t2 T )x2 x 3.14
=3%x2x3.14 = 18.84(cm)
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HFz] &0l 11ecm?] Y9

> &

> HE 69.08cm

2

Fe 2 emJU7R?

(25)

X 2x3.14
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@ A& 2.5cm

® A& 6cm

@ A& 2.3cm

® A& 12.56 + 3.14 = 4(cm)
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1%L A Fo] 28emdl AP} AW

AT 2] Hol=(8l Hol)x

1
14x 14 x 314 % | = 153.86(cm?)
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WA 5o] 4omel 99] | o Yol @ em? Y72

@ﬂ%ﬂhmﬂ%ﬂﬁﬂwi

1
:(4X4X3‘14)XZ

= 12.56( cm?)




10. ohg 2o] WITH0] SojZ -5 Folo] A2 HE oA,
S5 | AE 4F | YHo]
(cm) | (em) | (cm) | (cm?)
7.5 15 @) 176.625
5 10 314 O

>
>
> HE 47.1cm
>

Hehl 78.5cm?

A1 15x3.14 = 47.1(cm)
o] {o] & 5x5x3.14 = 78.5( cm?)




11. 9571 53.38emsl Yol ¥z 59 Zol= % ecmdY7F?

@ 8cm @ 7.5cm @S.Emm
@ 17cm ® 3.14cm

B

(¥F) = (A8) x3.140|2=2
53.38 = (A 2) x3.14 YUYt

(A%) =53.38+3.14 = 17(cm) 0|22
2] 2 9] Aol 8.5cmYYtt.
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(290 9%) + (L 9o 4%)
12x3.14 +4x3.14

= 37.68 + 12.56 = 50.24( cm)
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> Heh: 529m

B ~

(E8)=(¥=F)+ox 2 = 200
(15x2x3.14) + 0x 2 = 200
Ox2=200-94.2
O=105.8+2

0 = 52.9(m)




QI At BRAS] AARE] A Zonz ZHFHE)
A= g v w g},
60 x 3.14 — 55 x 3.14 = 15.7( cm)




15. ®ExFo] 24em 1 2P 47F A= 56 FRSUH. AU

A= 2 emYU7R?
» & cm

> HgH: 753.6cm

24 x 2% 3.14 x5 = 753.6( cm)
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20 x 3.14 x 20 + 157 = 8(1}7)
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@ 6] ® 1117

B

"7 508 B B 2390 AfE

40 % 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} ¥ 12

3 E o] Zo]7} 628( cm) O] B2

HE X 6280 + 628 = 10(8H) A Yt
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AL Fglo] A7) Fehes
HE LEe] 2ol ¥ em
T 2.

gy ket 2 AAzgo] |
917] 231 9] Yoli= <lntel ] 2]

10ecm —
=»
| S
> © cm
> = cm?
[> ®EH: 314cm
> e 314cm?

(RELT)= (879 1)

—10x2x3.14 + 2 = 31.4(cm)
(9] Hol) = (A2 el yo))

= (89 WAF) x (879 )

=10 x 31.4 = 314( cm?)

Sy,
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[ Ix[ |x3.14=314
[ Ix[]

314 = 3.14

[ ]x[_]=100
|:|=10(cm)
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22. b TROIA AU FRe Ul XU AT e

ot Aotz

O 188.4cm? @125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8cm? ® 31.4cm?

=8X%x5x3.14
= 125.6( cm?)
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> Heh 75.36cm?

8><8x3.14><%—<2><2x3.14><%>x4

= 75.36( cm?)
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A5l 30emsl 370¢] T2 F& Ty 1T gol #or o
" 7o Aol d emPUzl? (B, B B uj5e AH7ta}z]
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T4 PR G shhe] fo] Hue,
+30x3.14
+94.2 = 214.2( cm)
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=70 x 3.14 = 219.8( cm)
(2171 3 vt 3t A2
= 219.8 X 3 = 659.4( cm)
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28.

A9 E&71 37.68cm 2 Y 719} 56.52cm 1 ¥ Yot 9l&5 U T

7ht 9 1] ool 25 AL,
> Iél' . CIIl2

> HEHD 141.3cm?

2

A 7te] Htx &

(FF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(FH2] 5 )= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] vt2 &

(T2 Z)x2 x 3.14 = 56.52
(HrA]5)= 56.52 + 6.28 = 9( cm)
(¢ 1] wol)-(H 71 Hel)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)




29. OhS 193 o] YoM 2826 cm? 7F Dol F Lk Bojl 2o 9
Ho19] 20 %I e BRI} Holh 2 U] WA B T
2.

\VARR 4
0

ol

D

Q

=

8

2 FEo] Yol 1 2826 + 0.2 x 0.8 = 113.04( cm?)
e BRI Yol7h e o] xS [ Jekx 5t

x| ]x3.14 = 113.04( cm?)
x| ]=113.04+3.14
=36

HiEEN

= 6(cm)




30. AEg F29 Wolsk 53.76cm? A w, AAF2G ] Fhze] Pol

[> HED 13cm

™

=

ANl 7tz et shd
[ |x8-4x4x3.14=53.76
[ ]x8-50.24 = 53.76

[ ]x8=53.76 + 50.24

[ ]x8=104

|:| = 13(cm)
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HE 19 Zol7h 10em o] T, AR 1L AFOE Sh= el
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YL AR L, LE, e 2202 ShE vk T8 Zeiy,

o 1
AFo} AR L e ABOR SH whEe] 450 Fo) 62.8cm
HE T B0 SHe wrae] 4FE AL,

1=

1
10 x 3.14 x §+(%ﬁ Lor o Z9])=62.8(cm) °|EZ

(FA LoTé Zol)=47.1cmo] 1,
AR LT Zol=47.1x2+3.14 = 30(cm)

mebA ke 2ol 40 x 3,14 x % — 62.8(cm) YT},
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32. =olA 7ket 1he] |50 @2 20 em , WreF THO] 2|50 92 32 cm
7k W oAl ] A5 2 40em E W, o] =9 HA 0] Edle
Aty 7

Lo

| 2
> Hehl 125.6cm

B ~

7F+ 4 =20
T} = 40 - 20 = 20(cm)
U+ o =32

U =32-20=12(cm)

7} =20-12 = 8(cm)

AA =9 -

(8 x3.14) 4 (12 x 3.14) + (20 x 3.14)
= 25.12 + 37.68 + 62.8

= 125.6(cm)




33. I9e S0 o7t 2emel Ue ToR R AT AU
nhol Yol FoHAL. (B 1, L, T, 22 2 9e] FHUYeh)

)&
)0

(A 1)

(3 9] Aol7t 4em Q) AAZE)+(7F2 20m, AR 4em
AAYR) x4+ (A Fe] 2em Q] 9)

=(4x4)+ (2x4x4)+ (2x2x3.14)

=16 + 32 + 12.56

= 60.56( cm?)

(AE 729 |ol)

=(AAF o)) -(REAFo] 2cm Q] L] §el) x4
= 60.56 — (2x 2x3.14 x 4)

= 60.56 — 50.24

= 10.32( cm?)




